



Errata nº 002/2023

RETIFICA O EDITAL 03/2023

A Secretaria Municipal de Educação de Ibertioga informa a seguinte retificação do Edital n.º03/2023, que **DISPÕE SOBRE A SELEÇÃO DO DIRETOR DE ESCOLAS PARA O ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO INFANTIL DA REDE MUNICIPAL DE IBERTIOGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS**, publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Ibertioga <https://www.ibertioga.mg.gov.br/> no dia 28 de setembro de 2023:

No Art. 15.º no seu Inciso 15.7 do Edital,

onde se lia " **Os casos omissos serão resolvidos pela Secretaria Municipal de Educação de Ibertioga, assessorada pela empresa Instituto de Educação Amadeus Ltda.**"

leia-se " Os casos omissos serão resolvidos pela Secretaria Municipal de Educação de Ibertioga, assessorada pela Associação dos Municípios da Microrregião da Mantiqueira – AMMA".

A Secretaria Municipal de Educação, ressalta que a presente alteração será publicada no site <https://www.ibertioga.mg.gov.br/> na presente data.

Ibertioga (MG), 24 de Outubro de 2023.


Ricardo Marcelo Pires de Oliveira

Prefeito Municipal